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FEEDBACK FROM STUDENTS, PARENTS,TEACHERS AND ALUMNI 

Action taken report of Students: 
Around 93% students agree that the subject course helps them in developing their personality 
and is relevant for solution of local problems. In addition, around 90% felt that there is a need 
for more skill-based content in the current syllabus. This points to the steps that were taken in
this direction such as: (a) Students were given extra reference books ande- content to grasp 
the subjects in a comprehensive manner. (b) Special guest lectures and audio- visual aids like 
PowerPoint presentations and movies were shown to the students to enhance their interest in 
various subjects so that the students could easily decide the subjects they would want to opt 
for at the post- graduate level. (c) Interactive sessions were held for different courses and 
themes for personality development. 
Moreover, around 85% students also feel that the curriculum is in synchrony with 
employment needs. 

Action taken report of Parents: 
The admission process in the College is transparent was agroed to by about 85% parents.
Around 80% of them agreed that their ward was improving her knowledge base through
interaction with the faculty of the College and 92% expressed that their ward took active 

interest in attending online/offline classes.

Action taken report of Teachers: 
Around 95% are satisfied with the syllabus and feel that it is is suitable to the course. The 

University had revised the syllabus from 2014 onwards. 97% of them, are of the view that 

the aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to the teachers and 

students. 96% agree that the course content is followed by corresponding reference 

books/materials. 

Action taken reportof Alumni 
96% of the alumni expressed that the new courses meet contemporary requirements. 

Around 97% agreed that the developments in the college in the recent past years are 

appreciative. 96 % said that the alumni have an active role to play in academically 

strengthening the college further. 
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1. The subject/course helps in developing your personality. 
430 responses 

Strongly Agree
Agree

Disagree 
77.9% Strongly Disagree

17.4%

2. The Sylabus is relevant for the solution of local problems. 
430 responses 

Strongly Agree 
Agree
Diagree

11:4 % Strongly Disagree

78.1 % 
8.6% 

3. There is need to include skill based content in current syllabus. 
430 responses 

Strongly Agree 
Agree 
Disagree 

69.1% Strongly Disagree 9% 

22.6% 



4. The course curriculum is comprehensive enough to give adequate knowiedge of the subject.
430 responses 

Strongly Agree 
Agree 
Disagree

Strongly Disagree8.8% 
76.7%

13.5%

5. The syllabus creates interest to pursue post graduation. 
430 responses 

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree10% 

70.9%

17.9% 

6. The Syllabus promotes Critical and analytical thinking. 
430 responses 

Strongly Agree
Agree 
Disagree 

12.1% Strongly Disagree

76.5%
9.5% 
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7. Curriculum Provides enough flexibility in terms of subject choices.
430 responses 

Strongly Agree 
Agree

Disagree 14% 
Strongly Disagree

75.6% 8.1% 

8. Curriculum is in synchrony with employment needs.
430 responses 

Strongly Agree 
Agree 

Disagree 
144% Strongly Disagree

7.2% 77% 

9. The prescribed material and books are sufficient for understanding of subject. 

430 responses 

Strongly Agree
Agree

Disagree 

12.8 Strongly Disagree

77.4% 8.4% 



10. The extent to which syllabus was covered in last Semester. 430 responses 

50-80%
More than 80% 
100% Syllabus with Revision

26.5%

9.1% 

64.4%
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